

## Информационный пакет «Ответ на 10 вопросов» Образец Пресс Релиза: Имеющиеся данные по показателям участия населения в переписи по почте

Для опубликования 22 марта, 2010 года.

### Данные по показателям участия населения в переписи 2010 года по почте приводятся на вебсайте 2010census.gov

Мы призываем жителей «**Вставьте название района**» отправить заполненные анкеты переписи по почте, и проследить за результатами объявленного конкурса за повышение показателя участия нашего района в переписи 2010 года.

«**Члены местного сообщества**» смогут проследить за последними информационными данными по показателям участия населения в переписи 2010 года по почте в «**городе/штате**». С сегодняшнего дня и вплоть до 3 мая, 2010 года Бюро переписи США будет ежедневно публиковать новые данные по показателям участия населения в переписи в виде карт и и таблиц на вебсайте: 2010census.gov. Эти данные рассчитываются на основе числа заполненных анкет полученных Бюро переписи по почте.

«Я призываю всех в «**городе/штате**» повысить наш показатель участия жителей в переписи по сравнению с 2000 годом на «**XX**» процентов», - сказал(а) «**вставьте имя и должность**». «В Вашем распоряжении имеется всего лишь несколько недель для заполнения и пересылки Вашей анкеты по почте. Пожалуйста, уделите 10 минут на ее заполнение.»

Если, «**город/штат**» повысит свои показатели участия в переписи 2010 года по почте на «**XX**» процентов, то «**вставьте специфические детали по поставленной задаче конкурса и по призам.**»

«Заполнение данной анкеты, и ее пересылка по почте имеют гораздо большее значение, чем просто победа в данном конкурсе.» - сказал(а) «**вставьте имя**». «Данные, собранные во время проведения переписи населения предоставят жизненно важную информацию о том, как изменился наш «**город/штат**» за последние 10 лет, и определяют наши потребности развития на будущее.»

Данные переписи населения используются при расчете количества мест в Палате Представителей в Конгрессе США, и для соответствующего преобразования границ избирательных округов для государственных органов управления штата, а также для представителей власти на местном уровне. Данные переписи, также помогут определить справедливую долю федерального финансирования превышающего 400 миллиардов долларов, ежегодно выделяемых правительством на удовлетворение потребностей и нужд населения.

## **Информационный пакет «Ответь на 10 вопросов» Образец Пресс Релиза: Имеющиеся данные по показателям участия населения в переписи по почте (продолжение)**

---

Данные переписи 2010 года помогут определить места расположения для больниц, центров для пожилых людей, и специальных заведений для инвалидов. Данные переписи также помогут в прогнозировании потребностей развития транспортного обслуживания населения.

Анкета 2010 года является одной из самой коротких в истории проведения переписи населения в США. На ее заполнение уходит приблизительно 10 минут. Всем лицам проживающим по адресу на который придет анкета к 1 апреля, 2010 года – день официального проведения переписи населения, надлежит ответить на вопросы. (Однако, нет необходимости ждать наступления официального дня переписи. Анкету следует отправить обратно по почте как можно скорее.)

Отправка заполненных анкет по почте гарантирует точность учета населения, а также снижение затрат Бюро за счет сокращения числа сотрудников службы, которым придется лично ходить по домам для сбора данных переписи на местах. Каждый процент увеличения участия населения в переписи по почте экономит около 85 миллионов долларов федеральных средств. Дополнительно, можно сказать, что Бюро сэкономит около 60 - 70 долларов на каждой анкете, отосланной вами по почте.

Последние сводки по показателям участия населения в переписи, а также победитель конкурса будут объявлены 3 мая, 2010 года.